

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/629 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de abril de 2019, por el que se modifica el Protocolo n.º 3 sobre el Estatuto del Tribunal de Justicia de la Unión Europea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 111 de 25 de abril de 2019)

Título del sumario y título de la página 1:

donde dice: «Reglamento (UE) 2019/629 del Parlamento Europeo y del Consejo, ...»,

debe decir: «Reglamento (UE, Euratom) 2019/629 del Parlamento Europeo y del Consejo, ...».
